

„Tândărică“ va fi gazdă



Petruška, Karaghioz, Kasperl și mulți, foarte mulți frați de ai lor, de fe meridiane diferite, se vor întâlni la București, cu prilejul apropia-tului Festival Interna-tional al Teatrelor de Păpuși și Mario-

nete, ce va avea loc între 15 mai — 1 iunie. Programul acestor două săptămâni este atât de bogat, încît selectivitatea specta-torilor — mici și mari — va fi pusă la grea încercare. Multiplelor reprezentații date în cadrul concursului și în afara lui de an-samblurile participante, li se va adăuga o expoziție de machete, costume, decoruri, pă-puși și marionete și afișe ale diferitelor companii ce se afirmă în acest sector al artei spectacologice. De asemenea, vor pu-tea fi vizionate filme de păpuși.

Interesul deșteptat de Festivalul de la București în cercurile de specialitate din lumea întreagă este mare. Se publică știri în legătură cu pregătirile în curs. Intr-un număr trecut, am reprodus o informație din buletinul italian „Scena”; acum înre-gistrăm alte două știri referitoare la a-celași eveniment. Astfel, revista engleză „The Stage” anunță că printre membrii juriului pentru concursul Festivalului se

numără reputatul maestru Serghei Obrazov și Jiri Trnka, renumitul cineast păpușar ceh. De asemenea, întâlnim în paginile confratelui bulgar „Teatr” o știre referi-toare la Festivalul păpușilor de la Bucu-rești, în cuprinsul căruia se anunță parti-ciparea unor companii din U.R.S.S., Anglia, Franța, Italia, S.U.A., Elveția, Ungaria etc.

În sfârșit, în incheiere consemnăm cu-vintele calde cu care dr. Jan Malik, direc-tor artistic al Teatrului Central de Păpuși de la Praga, salută Festivalul de la Bucu-rești :

„Apreciez în mod deosebit faptul că „Tândărică” a inițiat organizarea unui Festival internațional... și că însuși colec-tivul dv. se prezintă ca prim participant la concurs. Acesta este, cu drept cuvînt, locul ce i se cuvine și cred de pe acum că va afirma nu numai excelența sa clasă, dar va face și cinste întregii activități a păpușarilor din România”.

Într-adevăr, lui „Tândărică” îi revine o sarcină de onoare, în dubla sa calitate de concurent și de gazdă.

Nu ne îndoim că va fi la înălțime !

M.H.A.T. la Londra

Revista engleză „The Stage” anunță pentru luna mai sosirea la Londra a Tea-trului Academic de Artă din Moscova. Ac-torii sovietici vor prezenta publicului londo-